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 :  الأولىلة السلسحل 
 الاقتصاد الكلاسيكي:

 التمرين الأول:حل 
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 الثاني: التمرين حل
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w

W/P
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MxV=PxTM VP

T
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4 MPLof Labor Marginal Production

MPL

MPLxP 

5 MPL = W/P
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MPLxP W  MPL=W/P 

PW/P

 :لثالثا التمرين حل
1 

N 6623450

Y 6263353030306
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MPL of Labor Marginal Production

N 6623450

Y 6263353030306

02 81 81 82 1 0 

40 36 30 20 10 4 

3 

w=10p=2

MPL= W/P = 10/2 =5  

5N=5

4 

W=20

MPL= W/P = 20/2 =10  

104N=

 :الرابع التمرين حل
1 

 N2=4000-(w/p)

(w/p)

 N1=2999(w/p) – 2000

(w/p)

2 (w/p)

Ns=Nd

4000-(w/p)  2999(w/p) – 2000    -2999(w/p) -(w/p) – 2000 4000 

-3000-(w/p)=-6000  (w/p)=6000/3000  (w/p)=2 



03 

 

3 p=2 

      =P

W=2x2       W=04

4 W=6

Ns

Ns=2999(w/p) – 2000   Ns=2999(6/2) – 2000  =  8997-2000 

Ns=0990  

Nd

Nd=4000-(w/p)  Nd=4000-(6/2) = 4000-3 

Nd=3997 

NsNd

Ns-Nd= 6997-3997= 3000 

 :الخامس التمرين حل
1 W/P

Ns=Nd Ns = 5 (w/p) + 85=130 - 10(w/p)  5 (w/p) + 10(w/p)=130 – 85 

15(w/p)=45 (w/p)=45/15   (w/p)=3 

2 N

Ns=5 (w/p) + 80 =5X3+85  Ns=100 

 Nd=130 - 10(w/p)  =130-10X3  Nd=100 

3 w

      =

Y= 4N  Y= 4X100    Y= 400. 
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M = 1/6 (P.Y)  p=   =  p=2.91 3 

WPW=3x3=9 

 W 9
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 Y= 4N 
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